

J e g y z ő k ö n y v:

Készült Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. október 24. napján tartott közmeghallgatásról, mint nyilvános képviselő-testületi ülésről.

Ülés helye: Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen vannak: Orsós József elnök, Orsós Antal elnökhelyettes, Orsós Rita Ágnes és Király Tamás Dávid képviselők, Dr. Jusztinger János polgármester, Koszorus Tímea jegyző, Tollár Mónika jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Orsós Józsefné képviselő

Orsós József a RNÖ elnöke köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy 4 fő képviselő megjelent, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Ismertette a meghívóban kiadott napirendi javaslatot. Megkérdezte a képviselő-testületi tagokat van-e ettől eltérő más napirendi javaslat?

Orsós József a RNÖ elnöke miután más napirendi javaslat nem hangzott el, kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

1. Beszámoló Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évben végzett munkájáról, tájékoztató a 2024. évi tervekről
Előadó: Orsós József elnök

N a p i r e n d t á r g y a l á s a:

1. Beszámoló Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évben végzett munkájáról, tájékoztató a 2024. évi tervekről
Előadó: Orsós József elnök

Orsós József elnök a 2023. évvel kapcsolatban elmondta, hogy határozatilag döntöttek az általános iskola roma nemzetiségi felvételi körzetével kapcsolatban.

A testület az alábbiakról döntött: elfogadta Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2023. évi költségvetését. Elfogadta Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi zárszámadását. Az önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a Magyar Vöröskereszt Baranya Megyei Szervezetével. Több alkalommal történt pékáru- és élelmiszersomagosztás. A helyi pékséggel is kötött megállapodást. Továbbá döntés született a Sásdi Romákért Egyesület támogatása tárgyában, amely szerint az Önkormányzat 400.000,-Ft, illetve további 200.000,-Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott az Egyesület részére. Az önkormányzat képviseletében több roma találkozón, fórumon vett részt. Elmondta, hogy az idei évben a fonyódligeti táboroztatás eredményes volt. A nyaraláson 20 gyermek és kísérői vettek részt. Nagyon jól sikerült a táborozás, sok programot, kirándulást szerveztek.

Az önkormányzat a fonyódligeti üdültetés költségeihez a pályázati forráson (900 eFt) felül saját költségvetéséből 300.855,-Ft-ot biztosított. A rendezvényen tehetséges, ismert együtteseket, táncsoportokat láthattak. Szeptember 30. napján tartották a Sásdi Romanapot. Több fellépő volt, délelőtti főzőversenyt tartottak. Az Idősek Világnapja alkalmából közösen köszöntötték Sásdon a legidősebb roma lakost, a 92 éves Szilvási János bácsit Dr. Jusztinger János polgármesterrel, Sztojka Attila roma kapcsolatokért felelős kormánybiztossal és Junácski András Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnökével. Nagyon jól sikerült, színvonalas rendezvényről beszélhetnek. A rendezvény költségeit pályázati forrásból (500 eFt), Sásd Város Önkormányzatának támogatásából (700 eFt) és az önkormányzat saját költségvetéséből 1.691.521,-Ft-ot biztosították. Mindenkinek megköszönte a támogatását, segítségét. Az ösztöndíj program keretében az elnöknek ajánlást kellett tennie, így 2 fő fiatal támogatott az önkormányzat. Október 23-án megemlékezést tartottak a Sásdi Általános Iskolában, amelyen a testület részt vett.

Önkormányzatuk az idei évben is Sásd Város Önkormányzatával és a Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen szeretne mikulás csomagokat osztani a város gyermekeinek.

Továbbá, amennyiben lehetősége lesz, szeretné továbbra is támogatni a rászorultakat tűzifával, élelmiszersomaggal, munkalehetőséggel a közmunkaprogramban, ennek érdekében együttműködik a városi önkormányzattal, amely ezeket biztosítani tudja.

Megköszönte Dr. Jusztinger János polgármesternek és a sásdi képviselő-testületnek a támogatását, a jó együttműködést.

Elmondta, hogy a 2024. évben a lehetőségekhez mérten szeretne programokat szervezni. Bízunk abban, hogy a jövő évben is lehetősége lesz a gyermekek fonyódligeti táboroztatására. Terveik között szerepel a népkonyha megvalósítása. Ez ügyben Dr. Jusztinger János polgármester felvette a kapcsolatot az érintettekkel. A pályázati lehetőségeket továbbra is figyelemmel tartja, hiszen, ha nyer a pályázat, akkor abból az Önkormányzatnak több mindenre lenne lehetősége.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy ebben a gazdasági válsághelyzetben szükséges a szegénysorsú családoknak az egytálétel biztosítása is. A népkonyha megvalósításában bízunk és mindent megtesz azért, hogy megvalósuljon.

Elmondta, hogy Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke egyben a Sásdi Romákért Egyesület elnöke is és a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. dolgozója is, ezáltal egymás között folyamatos a kommunikáció. Gyakorlatilag nincs olyan nap, hogy ne kerülne sor a sásdi önkormányzat és a roma önkormányzat közötti együttműködésre. Nagyon örül annak és hálás ezért a helyzetért. Fontos, hogy a rászorulóknak támogatásokat nyújtsanak, programokat szervezzenek, a mindennapi életüket segítsék. Sokat segít a két önkormányzat egymásnak. Kölcsönösen segítik egymás munkáját. Nagyon fontos, hogy bármilyen programról, kulturális rendezvényről, csomagoztásról legyen szó, mindig számíthat a nemzetiségi önkormányzatra és ez fordított esetben is igaz. Bízunk a további eredményes együttműködésben. Megköszönte az egész éves együttműködést, gratulált az önkormányzatnak az egész évben végzett munkájához.

Orsós József elnök javasolta a testületnek, hogy Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évben végzett munkájáról beszámolót és a 2024. évi tervekről szóló tájékoztatót fogadja el.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

25/2023. (X.24.) KTH. számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évben végzett munkájáról szóló beszámolót és a 2024. évi tervekről szóló tájékoztatást elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Orsós József elnök

E g y e b e k

Koszorus Tímea jegyző szóbeli előterjesztésében ismételten a nemzetiségi törvény néhány változására hívta fel a figyelmet. Mégpedig a települési nemzetiségi önkormányzatok alakításának a feltételrendszerének az újragondolása. A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását többek között ki kell tűzni, ha a településen a nemzetiségi önkormányzati képviselők előző általános választását követően az adott nemzetiség települési önkormányzata megalakult, és az adott nemzetiséghez tartozók személyek száma – a legutóbbi népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített adatai szerint – a 20 főt eléri.

A képviselői vagyonyilatkozatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a továbbiakban a jegyző feladatként írja elő a vagyonyilatkozat begyűjtését és őrzését. A vagyonyilatkozatot a helyi nemzetiségi önkormányzatok esetén a jegyző tartja nyilván. A vagyonyilatkozat ellenőrzését továbbra is a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság vagy legalább két képviselő végzi.

A módosítások között van az is, hogy a nemzetiségi képviselő gyakorolhatja képviselői jogát akkor is, ha nem szerepel a köztartozásmentes adatbázisban. Ugyanakkor a kötelezettségeit megszegő nemzetiségi önkormányzati képviselő tiszteletdíját, természetbeni juttatását a képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatában meghatározottak alapján legfeljebb tizenkét havi időtartamra csökkentheti vagy megvonhatja. E rendelkezés alkalmazandó a köztartozásmentes adatbázissal összefüggő kötelezettségeit megszegő nemzetiségi képviselővel szemben is. Az a képviselő, aki nem tett eleget a fizetési kötelezettségének, nem vehetett részt az ülésen, nem gyakorolhatta a jogait, tehát nem szavazhatott. A jogszabálymódosítás értelmében most a határozatképesség megállapítása során a jelenlévő érintettet, a döntéshozatalból kizárt képviselőt, továbbá a be nem töltött képviselői helyet a jelenlévők létszámaiba be kell számítani, továbbá a képviselői megbízátság megszűnésével összefüggő döntéshozatal során is be kell számítani a jelenlévők létszámaiba – jelenlététől függetlenül – az érintett képviselőt is.

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, **Orsós József az RNÖ elnöke** mindenkinek megköszönte a közmeghallgatáson való megjelenését, a közmeghallgatást befejezettek nyilvánította.

Kmft.


Orsós József
RNÖ elnöke




Orsós Rita Agnes
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökétől

MEGHÍVÓ

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívja a város polgárait.

A közmeghallgatás időpontja: 2023. október 24. Kedd 18:00 óra
A közmeghallgatás helye: Városháza Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Napirend:

1.) Beszámoló Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. évben végzett munkájáról, tájékoztató a 2024. évi tervekről
Előadó: Orsós József elnök

2.) E g y e b e k

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Sásd, 2023. október 17.


Orsós József
elnök



J E L E N L É T I Í V

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. október 24. napján megtartott közmeghallgatáson, mint nyilvános képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére

Orsós József

Orsós József

Orsós Antal

Orsós Antal

Orsós Józsefné

Orsós Rita Ágnes

Orsós Rita Ágnes

Király Tamás Dávid

Király Tamás Dávid

Dr. Jusztinger János

Koszorus Tímea

Koszorus Tímea

Nagy Lajos László
